
Prima di procedere all’uso, leggere con attenzione e conservare per un uso futuro.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
SUPPORTO DA PARETE PER TV LCD/LED/PLASMA

XDVMP15

93-203 cm

AVVERTENZE!
- 	 La struttura del muro deve essere capace di sorreggere al 

minimo un peso massimo di 60 kg (132 lbs) per televisioni di 
37”- 80” altrimenti il muro deve essere rinforzato. È necessario 
che la procedura corretta di installazione venga seguita 
da un tecnico qualificato, come si spiega nelle istruzioni di 
installazione.

	 La mancata applicazione di questa istruzione potrebbe causare 
incidenti gravi, anche mortali.

- 	 Le misure di sicurezza devono essere seguite in ogni 
momento durante l’installazione di questo prodotto. Bisogna 
usare attrezzatura di sicurezza e attrezzi corretti durante la 
procedura di installazione per evitare di ferirsi.

- 	 Prima dell’installazione di questo prodotto, le istruzioni di 
installazione devono essere lette e capite completamente. 
Le istruzioni devono essere lette per evitare di ferirsi e 
danneggiare gli effetti personali. Si consiglia  di tenere le 
istruzioni in un luogo dove si ritroveranno facilmente in futuro.

- 	 Una struttura sicura deve sorreggere il peso o il carico dello 
schermo. Per installare la montatura su una struttura che 
contiene dei telai di legno, bisogna che il centro esatto del 
telaio sia individuato e localizzato prima  dell’istallazione.

- 	 Non installare su una struttura soggetta a vibrazione, nel caso 
contrario si rischia di danneggiare lo schermo e/oppure la 
superficie di montaggio.

- 	 Non installare vicino al riscaldamento, al camino, alla luce 
diretta del sole, all’aria condizionata, o a nessun’altra  forma 
di calore diretto. In caso contrario si rischia di danneggiare lo 
schermo e aumentare il rischio di fuoco.

- 	 Almeno due persone qualificate dovrebbero eseguire la 
procedura di installazione. Far cadere lo schermo o maltrattarlo 
può causare incidenti personali o danni allo schermo.

- 	 Superficie consigliata per montare: telai di legno e cemento 
solido piatto. Nel caso di installazione su qualsiasi altro 
tipo di superficie oltre ai telai di legno, si consiglia l’uso 
dell’attrezzatura adatta.

The wall structure must be capable of supporting at 
least a maximum weight of 60kg (132lbs) for 37”-60” 
televisions. If not, the wall must be reinforced. Proper 
installation procedure by a qualified service technician, 
as outlined in the installation instructions, must be 
adhered to. Failure to do so could result in serious 
personal injury, or even death.

MOUNTING INSTRUCTIONS

WARNING STATEMENTS

Warning

Safety measures must be practiced at all times during 
the installation of this product. Use proper safety gear 
and tools for the installation procedure to prevent 
personal injury.

Prior to the installation of this product, the installation 
instructions should be read and completely 
understood. The installation instructions must be read 
to prevent personal injury and property damage. Keep 
these installation instructions in an easily accessible 
location for future reference.

A secure structure must support the weight or load 
of the display, When mounting to a wall that 
contains wooden studs, dead center of the wooden 
stud must be confirmed prior to installation.

Do not install on a structure that is prone to 
vibration, movement or chance of impact. Failure 
to do so could result in damage to the display 
and/or damage to the mounting surface.

Do not install near heater, fireplace, direct sunlight, 
air conditioning or any other source of direct heat 
energy. Failure to do so may result in damage to 
the display and could increase the risk of fire.

At least two qualified people should perform the 
installation procedure. Injury and/or damage can 
result from dropping or mishandling the display.

Recommended mounting surfaces: wooden studs 
and solid-flat concrete. If the mount is to be 
installed on any surface other than wooden studs, 
use suitable hardware (which is commercially 
available).

37" - 60"(94-152cm) 

60kg(132lbs) max.

TOOLS REQUIRED NOT INCLUDED

?

PARTS INCLUDED

H
 (x1)

A

B

C

D

E
18X8X20 (x4)Φ18x6.5x1.5(x4)

F

G

Φ20x8x1(x6) M8x60 (x6)

Φ10x50 (x6)

M6x12 (x4) M6x30 (x4)

M8x16 (x4) M8x30 (x4)

M4x12 (x4) M4x30 (x4)

M5x12 (x4) M5x30 (x4)

PARTI INCLUSE



INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

NOTA
Prima di iniziare a 
forare, verificare 
la distanza della 
spina dalla presa di 
corrente.

Fabbricante: DML S.p.A.
Via Emilia Levante, 30/a
48018 Faenza (RA) Italy
www.xd-enjoy.com

A
rt

. X
D

V
M

P
15

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

Protezioni di blocco 
di sicurezza opzionali 
contro il furto

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°

INSTALLATION

1

10mm

60mm(2.4”)

(0.39”)

F

G

3mm

30mm(1.2”)

(0.12”)

F

A~D

E

Option

X

TVTV TV TV
Option

A~D

E

a

2 a

1 b

5

6

2 b

4

3

Optional security lock
guards against theft

±15°

120°

125-535mm/4.9-21.1”

±4°


